

इंडिया न्यूट्रिशन कोलैबरेटिव ने की पोषण इनोवेशन प्लेटफॉर्म लॉन्च करने की घोषणा

नई दिल्ली। इंडिया न्यूट्रिशन कोलैबरेटिव ने आज भारत सरकार के मुख्य वैज्ञानिक सलाहकार के कार्यालय के साथ मिलकर पोषण उपलब्ध करने की संझौते को सज्जुती देने के लिए पोषण इनोवेशन प्लेटफॉर्म (पीआईए) को शुरूआत करने की घोषणा की। इसका उद्देश्य अतिम स्तर पर सैक्रूट मासुओं और पांच वर्ष से कम उम्र के बच्चों के पोषण के अंतर में सुधार करना है। प्लेटफॉर्म वैज्ञानिक संघर्षाओं, स्टार्ट-अप, नूट्रिचमंटी इन्फ्लुएंसर, रिशिल सोसाइटी नेटवर्क और देश के कारोबारों को अपने सानदार इनोवेशन को अवधारणा के प्रभाव

के साथ लोगों के सामने लाने के लिए मंच उपलब्ध कराएगा। यह प्लेटफॉर्म मार्गदर्शन, सीट फॉरिंग और निवेश के अलावा उपलब्ध कराएगा, ताकि इन इनोवेशन को सफलतापूर्वक विस्तार दिया जा सके। पीआईए की शुरुआत द फेब्रुअरी 2030, इंडिया न्यूट्रिशन कोलैबरेटिव, अकादमिक क्षेत्र, कारोबारों, सरकार और विविध सोसाइटी के संघर्षाओं और लोगों के सर और बढ़ते समुह ने मिलकर की है जो अच्छी सेटल व टेक्नोलॉजी और बुद्ध को सामर्थ्य को कम करने के लिए काम कर रहे हैं। नोलेज चार्टर के तौर पर जुड़े



भारत सरकार के मुख्य वैज्ञानिक सलाहकार के कार्यालय के सम्पर्क के साथ-साथ विटामिन एंजेलिया,

जेएफपीआईआईओ, टूंसकॉमिं बरल इंडिया (टीआरआई), नूट्रिसेक इंडिया जैसे आईएनसी सदस्य संघर्षाओं और सार्वजनिक स्वस्थ पोषण के क्षेत्र में काम करने वाले डॉ. राजन शंकर और डॉ. मनीषा राहव जैसे जाने-माने पोषण विशेषज्ञों के साथ प्लेटफॉर्म में पूरे देश में ऐसे इनोवेशन को बढ़ावा देना है जिनमें अतिम चरण पर सैक्रूट पोषण को समझाओं का सम्पर्क कर रही मासुओं और पांच वर्ष से कम उम्र के बच्चों के पोषण के अंतर में संशोधन करने को अपना रखा है। नूत्राओं के बीच स्टॉपिंग एंड पॉसिबिल (उम्र के हिसाब से ध्यान और कद का अनुशास) के

साथ को कम करने और प्रजनन क्षमता अनु समुह को महिलाओं में एनीमिया के सम्पर्कों को कम करने पर ध्यान केंद्रित करते हुए, प्लेटफॉर्म लैंगिक समानता, डिजिटल समानता, काज़न में समानता और पोषण को बच रखने वाले व्यवहार को बढ़ावा देने के क्षेत्र में इनोवेशन को प्रति देता। ऐसे बहुआयामी प्रश्नों से पैदा हुए तरीकों को खोज करने और प्राथमिक कार्यों को समर्थन उपलब्ध कराते में मदद मिलेगी। नूने का इनोवेशन के समुह में से अला इनोवेशन को नूना जवाब एंड पॉसिबिल (उम्र के हिसाब से ध्यान और कद का अनुशास) के

निर्णायक संशोधन करेगा। जिन इनोवेशन के साथ क्रियान्वयन के साथ अवधारणा का प्रभाव, स्वस्थिन्व से जुड़े प्रभाव, प्रभाव और अतिम फलपान तक प्रतिक्रिया करने का प्रभाव होगा, वे 3 करोड़ रुपये के पीआईएई ग्रंट फेलोशिप फंड के माध्यम से वितरित मद्ध और मार्गदर्शन प्राप्त कर सकेगी। ऐसे इनोवेशन जो पीआईएई ग्रंट फेलोशिप के अंतर्गत मद्ध नहीं कर सकेगी, उन्हें पोषण इनोवेशन नेटवर्क (पीआईएन) के माध्यम से मार्गदर्शन और लॉन्ग प्रोग्राम उपलब्ध कराया जाएगा, ताकि उन्हें अपने धारण के लिए तैयार किया जा सके।